

Colegio de Bachilleres de Chiapas
Dirección de Administración y Finanzas
Departamento de Recursos Humanos




                                          AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL 
PAGO DE CHEQUES
El Departamento de Recursos Financieros del Colegio de Bachilleres de Chiapas, ubicado en Boulevard Presa Chicoasén, número 950, colonia Las Palmas, C.P. 29040, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, protegerá los datos personales contenidos en los Requisitos de Contratación de Personal, los cuales serán sometidos al tratamiento para el desarrollo de las finalidades descritas en el presente Aviso de Privacidad, basado en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Chiapas (LPDPPSOCHIS) y la normatividad vigente aplicable al derecho a la vida privada y a la protección de datos personales.

  Objeto

Informar a los usuarios de la existencia y características principales del tratamiento al que serán sometidos sus datos personales que sean recolectados por personal de las diferentes áreas del Colegio de Bachilleres de Chiapas y cómo se protegen estos, a fin de que pueda tomar decisiones informadas al respecto del tratamiento dado.

Esta institución cumple con medidas de seguridad técnicas, administrativas y físicas que aseguran el tratamiento de los datos personales conforme a la normatividad aplicable.

Datos personales que serán sometidos a tratamiento
De conformidad con la Ley de Impuestos sobre la renta Articulo 27 Capitulo III:
· Nombre completo del interesado;
· Registro Federal de Contribuyentes
· Comprobante de domicilio 









Transferencias de datos personales

 Al respecto, se informa que no será requerido su consentimiento para realizar las mismas. No se realizarán transferencias adicionales de los datos personales recabados, salvo aquellas que sean estrictamente necesarias para atender requerimientos específicos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.           

                     Fundamento legal para llevar a cabo el Tratamiento

De conformidad con la Ley de Impuestos sobre la renta Articulo 27 Capitulo III:

                   Tratamiento y finalidad de los datos personales

Pagar los cheques realizados en el Colegio correspondientes a Viaticos, finiquitos, , pensionadas, proveedores, servicios de agua y luz de planteles, entre otros.	

Mecanismos,   medios   y   procedimientos   disponibles   para   ejercer   los derechos ARCO

La Unidad de Transparencia permite al titular ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales de conformidad fundamentados en los artículos 70 al 80 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Chiapas. Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia del Colegio de Bachilleres.

•	El domicilio de la Unidad de Transparencia es: Boulevard Presa Chicoasén número 950, colonia Las Palmas, Tuxtla Gutiérrez, Chiapas.
	O en su caso, usted podrá presentar una solicitud de ejercicio de derechos ARCO a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, disponible en http://www.plataformadetransparencia.org.mx.




Con relación al procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, le informamos lo siguiente:
	
La solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO deberá contener:

I.         El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
II. Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
III. De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
IV. La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
V. La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular, y
VI. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales.
Ahora bien, tratándose de una solicitud de acceso a datos personales, deberá señalar la modalidad en la que prefiere que estos se reproduzcan; con relación a una solicitud de cancelación, deberá señalar las causas que lo motiven a solicitar la supresión de sus datos personales en los archivos, registros o bases de datos; en el caso de la solicitud de oposición, deberá manifestar las causas legítimas o la situación específica que lo llevan a solicitar el cese en el tratamiento, así como el daño o perjuicio que le causaría la persistencia del tratamiento, o en su caso, las finalidades específicas respecto de las cuales requiere ejercer el derecho de oposición; finalmente si se trata de una solicitud de rectificación, se sugiere incluir los documentos que avalen la modificación solicitada.
Los formularios, sistemas y otros métodos simplificados para facilitarle el ejercicio de sus derechos ARCO, podrá consultarlos en  www.inai.org.mx.
 Los medios para dar respuesta a su solicitud serán los siguientes: a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, de manera presencial en las oficinas de este Instituto o en el correo electrónico utransparencia@itaipchiapas.org.mx, según lo solicite el titular o representante.
Se le informa que usted tiene derecho a presentar un recurso de revisión cuando no esté conforme con la respuesta ante el Instituto de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (ITAIPCH), o directamente en las instalaciones del Colegio de Bachilleres de Chiapas. Para más información llame al 961 61 4 2555 Ext. 62153.

         
   Cambios y actualizaciones al Aviso de Privacidad
El presente Aviso de Privacidad puede cambiar o actualizarse; por lo que pedimos lo revise periódicamente en esta dirección electrónica https://www.cobach.edu.mx/avisos-de-privacidad.html para que pueda estar al tanto de la última versión que rige el tratamiento de sus datos personales.

      
                                            Última actualización (5-09-2023)






















AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

PAGO DE CHEQUES
 El Departamento de Recursos Financieros Colegio de Bachilleres de Chiapas con domicilio en Boulevard Presa Chicoasen, número 950, colonia Las Palmas, C.P. 29040, en la ciudad Tuxtla Gutiérrez, Chiapas,  es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione los cuales serán protegidos conforme a los principios y deberes dispuestos por la  “Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados” ( LGPDPPSO) ¨Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Chiapas” (LPDPPSOCHIS) y demás normativas aplicables. 

Los datos personales se solicitan con las siguientes finalidades, De conformidad con la Ley de Impuestos sobre la renta Articulo 27 Capitulo III:
· Nombre completo del interesado;
· Registro Federal de Contribuyentes
· Comprobante de domicilio 

         Transferencias de datos personales.
Al respecto, se informa que no serán requerido su consentimiento para realizar las mismas, No se realizarán transferencias adicionales de los datos personales recabados, salvo aquéllas que sean estrictamente necesarias para atender requerimientos específicos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Para mayor información puede consultar nuestro aviso de privacidad integral, a través del siguiente link. https://www.cobach.edu.mx/avisos-de-privacidad.html


Última actualización (5-09-2023)
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C o l e g i o   d e   B a c h i l l e r e s   d e   C h ia pa s   Dirección de Administración y Finanzas   Departamento de Recursos Humanos    
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                                                   AVISO   DE   PRIVA C IDAD   I N T EGRAL    PAGO DE CHEQUES   E l Departamento de  Recursos Financieros   de l   Col e g io   d e   B a c h i l leres  d e   C h i a pa s ,   u b ica d o   e n B ou le v a rd   Presa   Chi c oa s é n ,   n ú m e ro   9 50 ,   c o lo n ia  La s   P a l m a s,   C.P. 29040 ,  T u xtla   G u ti é r r e z, Chi apa s,   p ro t ege r á   l o s   da t o s   p e rso n a les   c o n t en i do s   e n  los   Requisitos  de Contratación de Personal , los c ua les  s e rán s o me t i do s  a l   tra t am i en t o   p a ra   e l   de s a r r o l l o  d e   las   fi n a l i d a d e s  de scr i t a s   e n   e l   p re s e n te   Aviso  d e   Pr i v a ci d a d ,   ba s a d o  e n   la  Le y   d e   Prot e cci ó n   d e Da to s   P e rs o na les  e n   P o s e si ó n   d e S u je to s   O b l i ga d o s   de l   E s t a d o   d e   C h ia p a s (L P DP P SOCHIS)   y   la  no r m a tivid a d   v i g en t e   a p l i c ab le   a l   de rec h o   a   l a   vi d a   p r i v a d a   y a   la   p r o t e cci ó n   d e   d a t o s  pe rso n a les.        Obj e to     I n f o r ma r a   los   u s ua r i o s   d e   la   e xist e n cia   y c a r a ct e rísticas  p r i n ci p a les   de l trat a m i e n t o  a l  qu e   s e rán   s o m e ti d o s s u s  da t o s  pe rs o na l e s  qu e   s e a n   re c o lec t ad o s  po r   pe r s on al  d e   l a s   d i f e re n t e s   á re a s   de l Col eg i o   d e   B a c h i l leres   d e   C h ia pa s   y   c ó m o   se   p ro t eg e n  e st o s, a   f i n   d e   q u e  p u ed a   t o ma r   d e cis i o n e s   i n f o r m a d a s   a l   re s pe c t o   de l   tr a t a m ie n t o  da d o .     Esta   ins t it u c i ó n   c u m p le   c o n   m ed i d a s   d e   s egu r i d a d   t é c n icas,   ad m inistra t ivas y f í sicas   q u e   a s egu r a n   e l   trat a m ie n to   d e   l o s   da t o s   p e rso na l e s c on f o r m e   a   la  no r m a tivid a d   ap l i c a b le.     Datos   per s on a l e s   que   se r á n  s o m e tidos   a   tr a tam ie n t o   De conformidad con  la Ley de Impuestos sobre la renta Articulo 27 Capitulo III :      Nombre completo del interesado;      Registro Federal de Contribuyentes      Comprobante de domicilio                 

